
　109

部
品
価
格

部品価格

すくいず君 SQP-4　駆動ポンプ部

部
品
価
格



　110

部
品
価
格

部品価格

図番 品目コード 品目名 数 定価 備考 区分
AA0052 すくいず君 SQP-4/  駆動ﾎﾟﾝﾌﾟ部 1

01 435950 ﾌﾟｰﾘｰｾｯﾄ (SQP4)                          1 132,000 2-4 含 P
02 435951 入力側自動変速ﾌﾟｰﾘｰ (SQP4)               1 82,800 P
03 435952 V ﾍﾞﾙﾄ S2526(SQP4)                        1 16,800 P
04 435953 出力側自動変速ﾌﾟｰﾘｰ (SQP4)               1 72,000 P
05 871047 C 型止め輪 穴用 47                        1 240 P
06 435955 入力軸ｾｯﾄ (SQP4)                         1 10,200 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ付 P
07 830630A 六角穴付ﾎﾞﾙﾄ M6 × 30( ﾒｯｷ )                 4 @120 P
08 862006 ﾊﾞﾈ座金 M6                               10 @60 P
09 830820A 六角穴付ﾎﾞﾙﾄ M8 × 20( ﾒｯｷ付 )               10 @120 P
10 862008 ﾊﾞﾈ座金 M8                               11 @60 P
11 830835A 六角穴付ﾎﾞﾙﾄ M8 × 35( ﾒｯｷ )                 1 120 P
12 830615 六角穴付ﾎﾞﾙﾄ M6 × 15                      4 @120 P
13 860006 平座金 M6                                4 @60 P
14 435960 ﾓｰﾀｰ (SQP4)                              1 162,000 P
15 435961 ﾓｰﾀｰﾌﾞﾗｹｯﾄ (SQP4)                        1 7,200 P
16 435962 ｶﾞｲﾄﾞﾍﾞｰｽ (SQP4)                         1 2,880 P
17 830610 六角穴付ﾎﾞﾙﾄ M6 × 10                      2 @120 P
18 435965 中間軸 #2 ｾｯﾄ (SQP4)                       1 13,200 P
19 435970 ｷﾞﾔﾎﾞｯｸｽｶﾊﾞｰｾｯﾄ (SQP4)                   1 15,600 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ付 P
20 435975 中間軸 #1 ｾｯﾄ (SQP4)                       1 11,400 P
21 435980 出力軸ｾｯﾄ (SQP4)                         1 25,200 P
22 435985 ﾎﾟﾝﾌﾟｹｰｽｾｯﾄ (SQP4)                       1 56,400 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ付 P
23 435988 ﾛｰﾀｰｾｯﾄ (SQP4)                           1 69,600 24-32 含 P
24 435989 ﾛｰﾀｰ (SQP4)                              1 15,600 P
25 870020 C 型止め輪 軸用 20(SQP)                   6 @120 P
26 435990 ｽﾗｽﾄﾜｯｼｬｰ AS1104(SQP4)                   6 @270 P
27 435991 ﾛｰﾗｰｾｯﾄ (SQP4)                           3 @9,360 P
28 435992 ﾛｰﾗｰ軸 (SQP4)                            3 @3,840 P
29 862012 ﾊﾞﾈ座金 M12                              8 @60 P
30 850012S 六角ﾅｯﾄ M12( 薄型 )                        6 @120 P
31 435993 ｶﾞｲﾄﾞﾛｰﾗｰ (SQP4)                         6 @1,080 P
32 435994 ｶﾞｲﾄﾞﾛｰﾗｰﾎﾞﾙﾄ (SQP4)                     6 @660 P
33 870032 C 型止め輪 軸用 32                        1 240 P
34 435996 ｶﾊﾞｰﾎﾟﾝﾌﾟｹｰｽｾｯﾄ (SQP4)                      1 13,440 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ付 P
35 830830A 六角穴付ﾌﾗﾝｼﾞﾎﾞﾙﾄM8×30(ﾈｼﾞﾛｯｸ付)(SQP） 8 @120 P
36 435998 保護ｶﾊﾞｰ (SQP4)                          1 2,520 P
37 820510J 十字穴付六角ｱｯﾌﾟｾｯﾄﾈｼﾞ M5 × 10( 白 )     4 @120 P
38 435011 ｲﾝﾀｰﾊﾞﾝﾄﾞｾｯﾄ 32(SQP,SPS)                 2 @1,800 39-41 含 P
39 850010 六角ﾅｯﾄ M10                              4 @60 P
40 435012 ｲﾝﾀｰﾊﾞﾝﾄﾞｱｰﾑ (SQP,SPS)                   4 @10,80 P
41 435013 小型六角ﾎﾞﾙﾄ M10 × 75( 白 )( ｲﾝﾀｰﾊﾞﾝﾄﾞ )    4 @150 P
42 435009 ﾎﾟﾝﾁｭｰ座金 (SQP,SPS)                     1 1,200 P
43 435008 出口竹の子ｼﾞｮｲﾝﾄ (SQP,SPS)               1 5,400 P
44 820510C 十字穴付六角ｱｯﾌﾟｾｯﾄﾈｼﾞ M5 × 10 P=3     4 @120 P
45 435882 ｳｨﾝﾄﾞｰ (SQP4)                           1 1,320 P
46 435010 ﾎﾟﾝﾋﾟﾝｸﾞﾁｭｰﾌﾞ (SQP,SPS)                  1 15,000 B
47 435883 ｼﾞｮｲﾝﾄｶﾞｲﾄﾞ (SQP4)                       1 10,800 P
48 435884 ｼﾞｮｲﾝﾄｽﾄｯﾊﾟｰ (SQP4)                      1 6,000 P
49 435885 ﾜｯｼｬｰｽﾄｯﾊﾟｰ (SQP4)                       1 540 P
50 821045 六角ﾎﾞﾙﾄ M10 × 45 11T ﾕﾆｸﾛ                1 290 P
51 435886 竹の子ｶﾑﾛｯｸ (1'1/2)(SQP4)                1 7,200 P
52 830820A 六角穴付ﾎﾞﾙﾄ M8 × 20( ﾒｯｷ付 )               4 @120 P
53 862008 ﾊﾞﾈ座金 M8                               4 @60 P

○ 

○＝定期的に交換が必要な部品です。※お手数ですが、ご注文の際は、コード№と品名を明記下さる様、お願いします。

すくいず君 SQP-4　駆動ポンプ部

○ 




